

おきなわの畜産(令和5年7月)掲載データの修正について

HP 掲載データに誤りがあったため、下記のとおりデータの修正を行っております。配布した冊子版は修正済みのため、令和6年4月以前にHP上からダウンロードしたデータについては、お手数ですが修正をお願いします。

正誤表

I 農業及び畜産の概要

2. 畜産の概要

家畜飼養頭数の推移

誤														正													
家畜飼養頭数の推移 単位:頭、千羽														家畜飼養頭数の推移 単位:頭、千羽													
	S60	H2	7	12	17	22	27	29	30	R元	2	3	4		S60	H2	7	12	17	22	27	29	30	R元	2	3	4
肉用牛	40,705	46,002	66,392	80,491	78,219	83,512	70,487	73,134	73,836	73,783	74,257	73,126	73,298	肉用牛	40,705	46,002	66,392	80,491	78,219	83,512	70,487	73,134	73,836	73,783	74,257	73,126	73,298
乳用牛	8,352	9,232	9,065	7,661	6,436	5,027	4,375	4,348	4,241	4,252	4,231	4,074	3,773	乳用牛	8,352	9,232	9,065	7,661	6,436	5,027	4,375	4,348	4,241	4,252	4,231	4,074	3,773
豚	323,575	317,303	315,487	298,657	240,524	248,275	210,863	210,756	206,828	218,081	212,665	200,830	193,409	豚	323,575	317,303	315,487	298,657	240,524	248,275	210,863	210,756	206,828	218,081	212,665	200,830	193,433
採卵鶏	1,512	1,514	1,317	1,614	1,474	1,446	1,439	1,445	1,369	1,387	1,375	1,378	1,258	採卵鶏	1,512	1,514	1,317	1,614	1,474	1,446	1,439	1,445	1,369	1,387	1,375	1,378	1,258
ブロイラー	670	990	850	835	741	850	595	617	574	602	460	392	650	ブロイラー	670	990	850	835	741	850	595	617	574	602	460	392	650
資料:「12月末家畜・家さん等の飼養状況調査」 県畜産課														資料:「12月末家畜・家さん等の飼養状況調査」 県畜産課													

※表中令和4年豚頭数(誤:193,409頭 → 正:193,433頭)